



Петербург, Карелия, Великий Новгород

Продолжительность: 11 дней

Место начала / Завершения тура: Железнодорожный вокзал Севастополь / Железнодорожный вокзал Севастополь

Места показа: Россия, Санкт-Петербург, Петергоф, Музей Фаберже, Горный парк Рускеала, Кронштадт, Царское Село, Государственный Эрмитаж, Великий Новгород

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 52 500 RUB

<p>В стоимость тура включено</p> <ul style="list-style-type: none"> - Проживание в отеле 6 ночей. - Питание (6 завтраков в отеле (формат шведский стол), 1 обед в Великом Новгороде, 1 обед в Кронштадте) - Большая обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Санкт-Петербургу - Экскурсия в Петергоф «О чем поют фонтаны...» с посещением Нижнего парка. - Экскурсия в Фаберже - Автобусная экскурсия в Царское Село «Жемчужина галантного века» с посещением и экскурсией по Екатерининскому дворцу - Экскурсия в Эрмитаж - Экскурсия в Кронштадт - Экскурсия в Великий Новгород: в стоимость экскурсии входит: <ul style="list-style-type: none"> - посещение Варлаамо-Хутынского монастыря - посещение Свято-Юрьева монастыря - посещение музея деревянного зодчества «Витославицы» - экскурсия по Новгородскому Кремлю со средневековым персонажем + дегустация новгородских пряников и средневековых напитков - Страхование 	<p>В стоимость тура не включено</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ж/Д проезд Севастополь – Санкт-Петербург – Севастополь: - в вагонах плацкарт (от 16 000 руб./чел.) в обе стороны; - в вагонах купе с без питания (от 30 800 руб./чел. – низ, 24800 руб./чел. – верх); - в вагонах купе с питанием (от 32100 руб./чел. – низ, 27500 руб./чел. – верх) - Обеды , ужины - Экскурсия в Карелию – 4500 руб. /чел. (в стоимость включены входные билеты на объекты посещения + обед) - Курортный сбор — 100 руб./чел/ночь - Доплата за одноместное размещение 14700 руб.
---	---

Описание тура

Северная столица, город на Неве и манящие белые ночи! Кто-то впервые познакомится с ним, а кто-то вновь влюбится в этот город – Санкт-Петербург. Изюминками тура станут экскурсия в Карелию — Вы сможете лицезреть волшебство её природы; и экскурсия в Великий Новгород, который является одним из древнейших и красивейших русских городов, настоящей сокровищницей национальной культуры и искусства!

Программа тура

День 1. ВЫЕЗД ИЗ СЕВАСТОПОЛЯ.

Встреча с представителем туроператора на ж/д вокзале в 16:40 (возле входа в ж/д вокзал), г. Севастополь. Поезд № 008С, отправление в 17:15 (вагон – плацкартный)

Туристы из Симферополя и других станций по пути следования подсаживаются самостоятельно. (Время посадки будет указано в информационном листе накануне тура). Расположение в вагоне согласно выкупленным билетам.

День 2. ДЕНЬ В ПОЕЗДЕ.

Под успокаивающий стук колес отдыхаем в новом комфортном вагоне в предвкушении встречи с Северной столицей.

Уважаемые туристы, во время переезда в поезде питание НЕ предусмотрено. Необходимо запастись всем необходимым: еда, вода, чай, кофе (кипяток есть в вагоне). В поезде есть вагон-ресторан.

Важно! Утром (в день приезда) нужно обязательно позавтракать, так как сразу после прибытия мы едем на обзорную экскурсию до 14:00. Организованный завтрак по прибытии в Санкт-Петербург НЕ предусмотрен!

День 3. АВТОБУСНО-ПЕШЕХОДНАЯ ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ.

08:53 — прибытие на Московский вокзал города Санкт-Петербург

09:00 — встреча с экскурсоводом на ж/д вокзале.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу (около 5 часов). Маршрут экскурсии проходит по центральной части Санкт-Петербурга, где каждый дом – отражение «каменной летописи города». Улицы и площади, набережные и мосты являются страницами этой летописи, на которых записаны все основные этапы развития города, все важнейшие события отечественной истории от основания Санкт-Петербурга до настоящего времени.

Переезд в гостиницу. Размещение. Свободное время.

День 4. ЭКСКУРСИЯ В ПЕТЕРГОФ «О ЧЕМ ПОЮТ ФОНТАНЫ...», ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ ФАБЕРЖЕ.

Завтрак в отеле с 07:00.

09:00 – встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отъезд на **экскурсию в Петергоф** «О чем поют фонтаны...» с посещением Нижнего парка. Петергоф не зря называют «столицей фонтанов». Созданные в Нижнем парке на берегу Финского залива в начале XVIII столетия, они до сих пор радуют гостей бывшей парадной императорской резиденции. Вы увидите самые разные по красоте, мощности водяных струй и устройству фонтаны и каскады; узнаете, как развлекал своих гостей фонтанами-шутихами первый создатель Петергофа император Петр I и чем фонтаны Петергофа отличаются от знаменитых версальских.

Экскурсия в **музей Фаберже**. Музей Фаберже – один из самых «блестящих», в буквальном смысле, музеев нашего города, где Вы сами сможете оценить творения лучших ювелиров дореволюционной России.

18:00 — свободное время в центре города. Самостоятельное возвращение в отель.

День 5. СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ. ФАКУЛЬТАТИВНО ЭКСКУРСИЯ В КАРЕЛИЮ: КРЕПОСТЬ КОРЕЛА, Г. СОРТАВАЛА, ГОРНЫЙ ПАРК РУСКЕАЛА, ФИРМЕННЫЙ МАГАЗИН ФОРЕЛЕВОГО ХОЗЯЙСТВА.

Свободный день.

Ранний завтрак. 07:00 — встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Факультативно экскурсия в Карелию.

10:00 — Прибытие в Приозерск — город – форпост. Внешний осмотр **Каменной крепости Корела** — главная достопримечательность Приозерска. Мы предлагаем познакомиться с ней и послушать увлекательную экскурсию об истории Карельского перешейка.

Переезд в **г. Сортавала**. Трассовая экскурсия о Карелии. За Приозерском открывается волшебство природы Карелии. Автобусная обзорная экскурсия по городу, который расположен на берегу Ладоги, в самом центре ладожских шхер, поэтому отсюда можно увидеть живописный ландшафт.

Обед в кафе за доп. плату.

Далее Вы увидите **рускеальские водопады** Ахвенкоски на реке Тохмайоки – каскад из нескольких водопадов с гранитными уступами в окружении хвойного леса

Экскурсия по **горному парку Рускеала**, поражающем своей красотой в любое время года. Его визитная карточка — **Мраморный каньон**. Это большое вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами из настоящего мрамора. Раньше здесь добывали этот декоративный камень для

отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга.

18:00 — группа садится в автобус и направляется в сторону Санкт-Петербурга. **Фирменный магазин форелевого хозяйства** в городе Лахденпохья. По пути в обратную сторону наш автобус сделает остановку в городе Лахденпохья. Здесь Вы сможете познакомиться с **карельской кухней**. Ее основу составляют рыбные деликатесы и дары карельских лесов. В продаже соленая и копченая форель, варенья и соленья от местных фермерских хозяйств.

23:30 – ориентировочное возвращение в Санкт-Петербург

День 6. ЭКСКУРСИЯ В КРОНШТАДТ. ПРОГУЛКА ПО ГОРОДУ, МУЗЕЙ МАКЕТ «ФОРТОВ КРОНШТАДТА», ИСТОРИЧЕСКИЙ ПАРК «ОСТРОВ ФОРТОВ». ЭКСКУРСИЯ НА ТЕПЛОХОДЕ ПО ФИНСКОМУ ЗАЛИВУ.

Завтрак. Автобусная экскурсия в Кронштадт

Кронштадт – колыбель морского флота, город великих мореплавателей и ценных изобретений. Город расположен на о. Котлин в 30 км от Санкт-Петербурга. Дорога на остров проходит по грандиозному техническому сооружению от наводнений – дамбе, где одновременно с двух сторон открывается замечательная панорама Финского залива, царских фортов и укреплений. С их суровой красотой Вы также познакомитесь во время поездки в Кронштадт. Эта экскурсия перенесет Вас в удивительные времена мужества и доблести, в величественное и героическое прошлое Имперской России. Этот город по замыслу Петр I стал оплотом великой морской державы. Император создал на острове базу Балтийского флота.

На острове посетим современный **Музей-макет «Фортов Кронштадта»**, где по старинным чертежам с мельчайшей точностью воссозданы все форты Кронштадта. Захватывающая экскурсия в 2-х мультимедийных залах у макетов, погружение в историю фортов Кронштадта.

Прогулка с экскурсией по городу: Петровский ДОК, спроектированный лично Петром I, Синий мост, Кронштадский Футшток, мосты через Обводной канал — каждый со своей историей. Грандиозный Морской собор св. Николая, памятник погибшим морякам, на Якорной площади. Петровский парк, памятник истории XIX в., памятник Петру I, парадная (Зимняя) пристань.

Обед в кафе (за доп. плату).

Посетим Исторический парк «Остров фортов». Парк посвящен военно-морскому флоту. Тематические площадки: Аллея героев российского флота, маяк памяти с 200 именами героев-моряков, яблоневый сад с прудом, панорамные качели на берегу, площадка «От парохода до атомохода» и др.

Экскурсия на теплоходе по Финскому заливу. Вы пройдете по главному Кронштадскому рейду, увидите крепости-форты, которые были возведены на искусственных островах в Финском заливе.

Ориентировочно в 19:00 возвращение в Санкт-Петербург.

День 7. ЭКСКУРСИЯ В ЦАРСКОЕ СЕЛО «ЗАГОРОДНЫЕ ИМПЕРАТОРСКИЕ РЕЗИДЕНЦИИ», ЭКСКУРСИЯ В ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ, ЭКСКУРСИЯ В ЭРМИТАЖ.

Завтрак в отеле с 07:00.

09:00 — автобусная **экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции»**. Проехав по старой Царскосельской дороге, Вы окажетесь в блистательном мире бывшей официальной резиденции русских императоров – Царском Селе. В ходе экскурсии Вы узнаете, когда появился этот пригород Санкт-Петербурга, какие события с ним связаны и почему его часто называют «город муз». А также окажетесь в Софии – той части Царского Села, которая более ста лет принадлежала военным.

Экскурсия в Екатерининский дворец. Екатерининский дворец изначально создавался архитектором Ф.-Б. Растрелли как место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов. Протянувшаяся почти

на 300 метров анфилада комнат и парадных залов, обильно украшенная затейливой резьбой и позолотой, безусловно, не оставит Вас равнодушными. А «изюминкой» дворца служит знаменитая Янтарная комната.

Экскурсия в Эрмитаж. Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

17:30 — Свободное время в центре города. Самостоятельное возвращение в отель.

День 8. ЭКСКУРСИЯ В ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД: МУЗЕЙ ДЕРЕВЯННОГО ЗОДЧЕСТВА, ПОСЕЩЕНИЕ СВЯТО-ЮРЬЕВА МОНАСТЫРЯ XII В., ПОСЕЩЕНИЕ ЯРОСЛАВОВА ДВОРИЩА. ЭКСКУРСИЯ ПО НОВГОРОДСКОМУ КРЕМЛЮ. ПОСЕЩЕНИЕ ВАРЛААМО-ХУТЫНСКОГО МОНАСТЫРЯ.

Завтрак в отеле с 07:00.

Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Автобусная **экскурсия в Великий Новгород** — один из древнейших и красивейших русских городов, настоящая сокровищница национальной культуры и искусства. Только здесь Вы сможете прикоснуться к живой истории, более древней, чем сама Россия, своими глазами увидеть, «откуда есть пошла земля русская», пройтись во времени на десять веков назад и насладиться известным с древних времен прославленным новгородским гостеприимством!

Экскурсия в **музей деревянного зодчества** под открытым небом «Витославицы». Архитектурный и природный музей-заповедник деревянного зодчества на территории в 30 га с русскими избами, церквями, кузницей, с предметами крестьянского быта и орудий труда.

Посещение одного из самых значимых и древнейших монастырей Руси — действующего **Свято-Юрьева монастыря XII в.**, расположенного у истоков Волхова близ озера Ильмень.

Обед в кафе за доп. плату.

Посещение **Ярославова Дворища**. Комплекс ценнейших памятников архитектуры XII-XVII в., где «церкви кустом стоят». Вы услышите рассказ о Вече новгородском, что у Никольского собора собиралось, о том, как Новгород Москва подчинила, о купцах и торговле Новгородской земли.

Экскурсия по **Новгородскому Кремлю** со средневековым персонажем, дегустация новгородских пряников и средневековых напитков. Посадник (посадница) Господина Государя Великого Новгорода поведет сказ о том, как Детинец строили, о твердынях его – башнях крепостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных. Расскажет о Храме чудном Бориса и Глеба, что Садко Сытиных выстроил. Свободное время.

18:00 — отправление в Санкт-Петербург.

По пути посещение Варлаамо-Хутынского монастыря.

21:00 – ориентировочное возвращение в гостиницу.

День 9. СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ.

Завтрак в отеле с 07:00.

Свободный день. Освобождение номеров до 12:00. Самостоятельный переезд на Московский вокзал или встреча в холле гостиницы с сопровождающим в 16:00.

Уважаемые туристы, вы можете оставить вещи в камере хранения отеля, можно сразу отвезти их на ж/д вокзал и оставить в камере хранения там и проводить время в центре города. От отеля до Московского ж/д

вокзала можно проехать на такси или на метро (1 станция, зеленая ветка, ст. Маяковская).

В свободное время Вы можете посетить:

Казанский собор — одно из красивейших мест города и памятник воинской славы. Является кафедральным собором Санкт-Петербургской епархии.

Петербургский Планетарий — звездный зал Санкт-Петербургского планетария входит в число крупнейших в России. Купол зала, диаметром 25 метров и высотой 15 метров.

Петербургский Океанариум является настоящей достопримечательностью города. Посещение Океанариума – это настоящий праздник для взрослых и детей.

Музей железных дорог России. Прошлому и настоящему железнодорожного транспорта посвящен новый мультимедийный музей.

Знаменитый музей бронепалубный **крейсер «Аврора»**, ближайшие станции метро: «Горьковская» и «Площадь Ленина», режим работы: с 11:00 до 18:00.

Исакиевский собор – грандиозный и невероятный. Это крупнейший на сегодняшний день православный храм Санкт-Петербурга и одно из высочайших купольных сооружений в мире. Купол его виден даже из некоторых точек отдаленных спальных районов города.

Спас на Крови (Собор Воскресения Христова) – расположен самом центре Петербурга, на набережной канала Грибоедова, привлекает внимание своим нарядным, многоцветным обликом. Построенный на месте, где 1 марта 1881 года был смертельно ранен император Александр II, собор является мемориалом Царю-Освободителю.

Экскурсия в **Русский музей**, где вы сможете познакомиться с крупнейшим в мире собранием русского изобразительного искусства. Коллекция музея насчитывает около 400 000 экспонатов. В них представлены произведения всех основных направлений и школ отечественного изобразительного искусства, все его виды и жанры с X по XX век. Здесь можно увидеть знакомые по репродукциям иконы Андрея Рублева, картины «Бурлаки на Волге» Ильи Репина, «Шестикрылый серафим» Михаила Врубеля, «Последний день Помпеи» Карла Брюллова, а также работы Серова, Сурикова, Айвазовского, Левитана и других выдающихся художников.

17:20 — отправление на поезде № 007 А ГРАНДТ ТАВРИЯ в Крым.

День 10. ДЕНЬ В ПОЕЗДЕ.

Под успокаивающий стук колес возвращаемся домой, с багажом приятных воспоминаний и ярких фото.

День 11. ПРИБЫТИЕ В СЕВАСТОПОЛЬ.

Прибытие:

Керчь Южная Новый Парк — 00:42,

п. Багерovo — 01:04

п. Владиславовка — 02:26

Ж/д вокзал г. Симферополь – 05:31

Ж/д вокзал г. Севастополь — 07:25

Места сбора группы

Железнодорожный вокзал Севастополь

Даты тура

Сентябрь 2024

26 сентября 2024 в 16:40 - 06.10.2024 от 52 500 RUB			
--	--	--	--